

भागत कथा आज से पंचार का किय स्वागत

पीपलगांव। राजेंद्र मोद तथा साविताल मोद द्वारा राजेश्वर नगर के मुख्यालय से खेत केन्द्रों पर बुधवार से सात दिवसीय भागत कथा का कार्यक्रम किया जा रहा है। कथा प्रतिदिन सुबह 12 से 3 बजे तक होगी। गुरुवार से पंच नगर प्रशासन एवं नगर सभाज अध्यक्ष चंद्रशंकर विवेदी के नेतृत्व में शक्ति-वीरता फंड का स्वागत किया। नगर ने कथा में वीर-19 के लिए निर्देशों का पालन करने की बात कही। रमेश नगर, कर्मदेव, गुरु पंडित, संजय विवेदी, अरुण विवेदी, सुरेश विवेदी, राजेंद्र मोद उपस्थित थे।

शांतिनगर स्टार मेगा फाइनल में पहुंची

मह। जिज्ञा स्त्रीय फुटबॉल स्पर्धा का फाइनल मैच गुल्वार को डे वॉलिंग फुटबॉल क्लब व शांतिनगर स्टार फुटबॉल क्लब के बीच खेला गया। दोनों ही टीमों ने लम्बे खेल का प्रदर्शन किया। दोनों टीम बराबरी पर रही। जिसके बाद ट्रायबल से मैच का फैसला हुआ। जिसमें शांतिनगर स्टार फुटबॉल क्लब की टीम ने जीत हासिल की और मेगा फाइनल में पहुंची, जिसका मैच गुरुवार को सुबह 12.30 बजे लक्ष्मणसिंह गैर फुटबॉल क्लब के साथ होगा।

तंकर कानिष्ठा

यागो। गुर्जर समाज के अध्यक्ष व ओम अंबद समिति के सफल सत्रनायक तंकर (55) का निधन हो गया। वे कला, प्रेमोद अनुज, वीर व वैभव के पिता थे। लम्वे मन्डोई, अतुल बीणास्तर, प्रदीप शारद, देवेंद्र उपाध्याय, पारिष अही, राकेश नाथरी, सुभाष बापल, सोमेश उपाध्याय, मोहन बापल, बबूलाल मगर ने श्रद्धांजली दी।

उत्सव तंकर को श्रद्धांजलि

यागो। समाजसेवी व एनडीएम कार्यकर्ता तंकर के देहान्त पर कांछेय एवं लम्वेय का लेख कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में तंकर के जीवन का संक्षेप व उनके व्यक्तित्व का चित्रण किया गया। कार्यक्रम में तंकर के जीवन का संक्षेप व उनके व्यक्तित्व का चित्रण किया गया। कार्यक्रम में तंकर के जीवन का संक्षेप व उनके व्यक्तित्व का चित्रण किया गया।

5 प्रतिशत ब्याज पर स्टाए लेकर झिजली मिल के पैसे दिए

कॉलोनाइजर-बिल्डर्स की मनमानी धोखाधड़ी से रहवासी परेशान

मह। विपरीत स्थिति में रहने वाले रहवासी को 5 प्रतिशत ब्याज पर स्टाए लेकर झिजली मिल के पैसे दिए। कॉलोनाइजर-बिल्डर्स की मनमानी धोखाधड़ी से रहवासी परेशान।



गुल्वार को एस्टीमेट के समूह चुना और अपने भेरावियों से अपनाना कराया। भद्राखंडी स्थित शांतिनगर कॉलोनी की मंडिहार अपने छोटे-छोटे क्लबों के साथ खालकर पिछले कई दिनों से बिजली सप्लाई बंद होने के चक्के जिन भेरावियों ने पूरे से गुजर रही हैं, उसी सुन सभी को जमा कर कई-कई जोड़कर कर के सपने को किस कर रखा जा रहा है। रचवसियों ने एस्टीमेट अधिकार मित्रा को सौंपे शापन में कॉलोनाइजर संजय फिा रमाकत चौधरी की कई करवा व मनमाने शुरू क्लबों की बात कही। उन्हें बताया कई भेरावियों ने पां - पां प्रतिशत ब्याज पर उधर लेकर बिजली सहित अन्य सुविधा के लिए राशि दी, लेकिन उसके बाद भी बिजली के साहो दी रुक, पां व साफ सफाई की कोई सुविधा नहीं है। एस्टीमेट ने आरकत किया कि कॉलोनाइजर व बिजली कंपनी के जिम्मेदारी को तारा किया गया है, उचित करवाई की जाएगी। इकर कॉलोनाइजर ने भी समझाए हल नहीं होने पर श्वा प्रदर्शन की केंतायनं दी है।

20 लाख रुपए बकाया

जानकारी के अनुसार कॉलोनाइजर ने सी से भी अधिक रचवसियों से प्रिभुत मेंटेनेंस के साथ ही अन्य मद में जमाओं रुक क्लब लिए, लेकिन उन्हें कॉलोनी में खर्च ही नहीं किया, जबकि कॉलोनी का बिजली बिलों 20 लाख से भी अधिक बकाया है, ऐसे में बिजली कंपनी ने पाक सफाई बंद कर दी है।

कोरोना संक्रमितों की संख्या 2602

मह। कोरोना संक्रमण वेन बेअस होने के अजर कहीं ना कहीं फिर सक्रिय दिखाई दे रही है, जिहाना नर मामलों अता समने आ रहे हैं वहीं लोग सावधानी के मामलों में रोज एक कदम पीछे हटो नजर आ रहे हैं। शहर से अकर अंका तक म्हातारी की छाया अभी भी भारी है, त्यहारी सौजन के चक्के बाजारों में भीड़ बेकाबू है कौ संक्रमण वेन को नई दिशा दे रखी है ऐसे में लोगों को सोरल डिस्टेंस के साथ ही अन्य एडवाइसरी का पालन स्वयंभू रखनी से करना चाहिए, लेकिन सार्वजनिक तीर पर एक तखीर बेहद धुंकी नजर आ रही है। गुल्वार को 4 नर केस समने आर, कुल संक्रमितों की संख्या 2602 पर खूज गई। इकर मीजों के स्वास में जगार सुधार हो रहा है। गुल्वार को भी 5 मरीज कोरोना को हराकर कर लौटे। रक्का होने वाली की कुल संख्या 2436 है। इन दिनों विभिन्न धर्म के दिवस लोगों के अंम संकर के दौरान जिस तरह से भीड़ जुट रही है, बेद विलजनुक है, हाजीक अक सपेदनसोंक मामला है लेकिन वासरा की सक्का व मीका फरले को देखते हुए हर नागरिक का दक्खन है, यह खून तो संको पूरों के लिए भी प्रेणा अने। गुल्वार को अनेक ऐसे रकालों पर हीन कर देने वाली संख्या नजर आई।

रोड पेंचवर्क करे लेकर चक्काजाम आश्वासन के बाद हुआ खरम



पीपलगांव। रोड पेंचवर्क करे लेकर चक्काजाम आश्वासन के बाद हुआ खरम। म्हातारी के लिए कामी सुविधयें बंद हो गईं, चने क बने का बड़ा अडोका होजे कि टोल टैका पर कुछ मह पूर किया गया था या कुछ दिन पूर इडोका परम म्मोज जावसवाक द्वारा शापन देना हो क सभी प्रकियार ना कई समय ले चका रही हैं, लेकिन एमपीआइसी के फान में जो कत नहीं रेंग रही। इरा रोड पर कई दुर्घटनाएं हो चुकी हैं। कुछ दिन पूर जब परम म्मोज जावसवाक और रचवसियों ने शापन दिया था, तब एमपीआइसी को 5 दिन का कता दिया था, लेकिन 5 दिन के अतरका में भी एमपीआइसी ने रोड को दुलरा नहीं किया, जिस पर गुल्वार को परम जावसवाक, सुनील जाट, सुरेश, सुरेश, रामांका रजुवरी, किशोर चौधरी एवं सैकड़ों रचवसियों में कामी अडोकाशा दी। चने तक इडोका, धार और म्हातारी रोड को जाम कर दिव गया। श्वा प्रभारी तारेस सोने चुने। इकर बाद एमपीआइसी के अधिकारी आरंभ फेला भी चुने। एमपीआइसी के अधिकारी ने दो दिन का कता और श्वा प्रभारी के सामने मांगा। रचवसियों और परम ने दो दिन का और कत दिव कि इरा रोड को जक फेाई और दुलरा करो। नई तो एक जलदोका और जनादेका शेर में होगा। भाजपा के जिज्ञास्त्रीय व वक्क ने बताया कि जो अधिकारियों की भागवती हो रही है। इको लेकर भी मुकाममें को सुनिा कर दिया है। हमारी पार्टी जन्ता के साथ है। जन्ता का कार्य सक्को फले नई है। जन्ता का कार्य सक्को फले नई है। जन्ता का कार्य सक्को फले नई है।

चांद का दीदार कर खोला व्रत



व्रत रखा। करवा बेचने वाली सोनी प्रजापा ने बताया कि इस बार 2 दिन पहले ही सभी करवे थिक रर, हाजाकि बाजार में कैशन युफा करवे भी उफाक रहे, उन्हें भी खरीदी। फला फूट की थिकी भी बहुत हुई। दे राती में 8:30 पर चंद्र परीन होतो ही का खोला गया। इस र्व को लेकर प्रक्ये कर में रोक दिखई दी, कुल मुकाम एवं थिक मंडिहाओं ने भी इस व्रत को रखा।

एडवाइजर, सचिव, मीडिया अधिकारी व वलॉक अडयक्ष नियुक्त



मह। वरुदीय भाग अडयक्सर एवं अमरके थिकेय व्दुके के परेड युप थिक के सचिव अडयक्सर थिकेय की अडयक्सर, कुमर संधी की सचिव के कट्टीय अडयक्सर हैं। सचिव कुमर ने थिक सिंटे वेकका को कट्टीय सभाअडयक्सर एवं अमरके थिकेय व्दुके का सचिव वरिअ अडयक्सर, रवि कुंसे को व्दोअ सचिव, रमणीक सपेपना को व्दोअ सचिव, अडयक्सर, अडयक्सर को व्दोअ सचिव अडयक्सर नियुक्त किया।

PRATAAP SNACKS LIMITED. STATEMENT OF DEVIATION / VARIATION IN UTILISATION OF FUNDS RAISED. Includes financial details and company information.

PRATAAP SNACKS LIMITED. EXTRACT OF UNAUDITED CONSOLIDATED IND AS FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND HALF-YEAR ENDED 30 SEPTEMBER 2020. Includes financial tables and notes.

PRATAAP SNACKS LIMITED. STATEMENT OF DEVIATION / VARIATION IN UTILISATION OF FUNDS RAISED. Includes financial details and company information.